
ENIG’MATH n°6 
 
 
 

Sudoku de l’espace !… 

Sur la sphère représentée ci-dessous, placer les nombres 2, 
3, 4 et 6 pour que les sommes des chiffres sur chaque 
méridien soient égales. 
 

SOLUTION 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Club ENIG’MATIQUEClub ENIG’MATIQUEClub ENIG’MATIQUEClub ENIG’MATIQUE    
Jeux et énigmes mathématiques… 

 
La somme des chiffres est égale à 14 sur les trois 
méridiens… 
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Méridien n°1  

4+2+3+5 = 14 

Méridien n°3 (équateur) 

6+2+5+1 = 14 

Méridien n°2  

4+6+3+1 = 14 


